



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион вручил медаль Отдела внешних церковных связей первому настоятелю московского Подворья Православной Церкви в Америке



10 декабря 2019 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион в присутствии официальной делегации Православной Церкви в Америке во главе с Архиепископом Вашингтонским, Митрополитом всей Америки и Канады Тихоном вручил первому настоятелю Подворья Православной Церкви в Америке в Москве протопресвитеру Даниилу Губяку высшую ведомственную награду ОВЦС – медаль святителя Марка Ефесского (I степени).

В приветственном слове владыка Иларион отметил труды, понесенные отцом Даниилом в качестве первого настоятеля Подворья, и пожелал награжденному здоровья, крепости сил, помоши Божией в трудах и многих лет жизни.

Со своей стороны протопресвитер Даниил Губяк сердечно поблагодарил председателя ОВЦС за высокую награду, с теплотой вспомнив о годах своего пребывания в Москве.

Награжденного поздравили члены делегации Православной Церкви в Америки, а также присутствовавшие при награждении заместитель председателя ОВЦС протоиерей Николай Балашов и секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45839/>